



## 无偿献血公益联盟

主办单位: 北方新报社 自治区血液中心



# 威信押运公司员工6年无偿献血7万余毫升

文·摄影/北方新报正北方网记者 郝少英

[ 1月20日,“北方新报号”爱心献血车再次开进呼和浩特市威信保安押运服务有限责任公司,20多名员工踊跃献血。这是自2016年内蒙古血液中心与《北方新报》合作成立爱心献血车以来,该公司第六年组织员工献血,献血总量达7万余毫升。 ]

## 刘炜献血52次

1月20日,当爱心献血车开进呼和浩特市威信保安押运服务有限责任公司的大院时,一大队和四大队的员工们正在认真填写资料,随后一一进行献血前的测试。

该公司工会主席秦瑞金拿出一份个人献血资料,向记者介绍了一名员工的“惊人”秘密:“这是我们公司员工刘炜的献血资料,在10年里,共献血52次。2018年到2019年,共献成分血18次,后期几乎每月献一次血小板。”随后,他打开与那名员工的聊天记录,记录上刘炜解释说,他上个月刚刚献完血,还未到献血时间,加上还有工作,便不能来现场了。

秦瑞金对记者说,刘炜平时工作认真负责,喜欢助人为乐,受他的影响,公司员工们献血热情很高。

## 新老员工踊跃参与

刘建龙入职一个月,是从公司另外一个大队赶过来献血的,他笑着对记者说,看到同事们那么踊跃地报名参加,他便早早赶过来了,这是他第一次献血。综合部驾驶员白宝平已经56岁了,是该公司年龄最大的献血者,他拿出献血本,密密麻麻的都是献血记录。

第一次献血的经历让白宝平终身难忘。两位战友在训练中受了重伤,危在旦夕,得知急需血液救治,全连战士都跑去献血,然而最终一位战友不幸去世。从那时候开始,白宝平就经常去献血,献血成了他的一种情结。“那时候,年纪很小,并没有奉献和爱心这样的概念,只一心想着救战友。后来献血次数多了,才开始觉得献血其实很有意义,现在岁数大了,检测还能够合格,说明我身体还健康,可以继续奉献。”白宝平笑着对记者说。

## 主题党日活动

该公司一大队和四大队的队长郝少敏和郝福生都是共产党员,在献血前,他们分别集合自己队里的员工,就“让党旗在献血现场高高飘扬”为主题的“党日活动”,分别做了动员活动。

郝少敏对记者说:“我曾经也是一名军人,第一次献血是在部队里完成的,我也是一名共产党员,更要起到表率作用。”

秦瑞金告诉记者,该公司11个大队,员工近千人,此次参与献血的员工主要来自一大队和四大队。公司日常实行半军事化管理,多数员工为退伍军人,主题党日活动和公司文化建设活动一向开展得有声有色,员工的思想很积极,爱奉献。4年来,公司先后多次组织员工进行义务献血活动。



献血动员



我来试试



一起献血



献血光荣



队长带头



合影留念

## 呼吁市民积极献血

内蒙古血液中心血液保障科副主任李惠东告诉记者,受新冠肺炎疫情的影响,半年时间血液库存有些紧张,经过各大企事业单位的干部职工加入无偿献血队伍,目前内蒙古血液中心库存量紧张情况得到有效缓解,基本能够满足

每日临床用血,但血液采集是个常态化工作,随着用血量的逐渐增大,还需要广大市民以及各企事业单位的干部职工加入无偿献血队伍。

当前,内蒙古血液中心已启动了采供血应急预案,

更加注重防护,充分保证献血场所清洁消毒,同时提高对献血者的征询标准,增加献血前测量体温等环节,在疫情防控的特殊时期,可以确保献血者的献血安全。同时,对于主动献血的单位,还可以上门采血。内蒙古血液中心与北方新报社继续开展无偿献血公益联盟招募活动,联合发出呼吁:请广大市民做好防护,积极参加无偿献血。内蒙古血液中心爱心邀约热线:0471-4212330;北方新报社爱心邀约热线:18686032799。